

把梦想融入蓝天 把希望系于育英 把精彩写进人生



院领导巡视考场

3月25至27日,我院2011年空中乘务专业测试工作在杭州瑞京国际大酒店举行,来自全省各地的千余名考生参加测试。

我院空中乘务专业良好的就业前景,学子亮丽的职业形象吸引了众多考生报考这个专业。考生在严格的综合面试、英语口语中争相竞秀,各展其能。来自航空公司和机场的考官们表示,今年的考生整体形象好,综合素质较高。

(刘飞燕 翁方婷 摄)



礼仪服务学生与领导合影



带着空乘梦走向面试报到处



英语口语测试现场



面试现场各秀风采



民航体检规范有序



男生也有蓝天梦



家长在现场咨询



热切地期待



遐思

魅力班级竞风采

3月24日晚,由宣传信息中心、院团委主办,院记者团承办的校园魅力班级风采展示活动在二号报告厅隆重举行。学院党委副书记、副院长周治斌,副院长陈六明,团委书记郭佳,社团联合会主席李晓星,民航分院团总支书记高嘉佳,经贸系团总支书记余国浩,信息系团总支书记孙波,人文素养教研室主任左翠玲出席,各魅力班级班主任和院学生会干部等300余名师生参加活动。

来自各分院、系的10个班级通过VCR展示、班级宣讲、才艺展示三个环节,尽情展现班级风采。10物流A班带来了舞蹈《KISS ME》,10英语C班自编了歌舞剧,10会展班表演了情景剧《会展欢迎你》,09空乘D班上演了一段华尔兹,10信管A班带来了诗朗诵《青春励志 放飞梦想》,10国贸B班自编自演小品《大学天气预报》,10空乘B班表演舞蹈《青花瓷》,10电商3+2班上演了一段相声《大学初体验》,10计应A班深情朗诵《相亲相爱一家人》,10文秘A班合唱了《爱因为在心中》。

活动中,来自工商系10物流A班作为第一个登台展示的班级,他们带来的舞蹈性感激情,引爆了全场。班级助威团更是热情高涨,举着加油的牌子,为舞台上的同学呐喊打气。09空乘D班是这次10个班级中唯一一个大二的

班级,他们作为全院的优秀班级,在各方面都取得了一定的佳绩。跳华尔兹是他们的特色晨跑,因此,在这个舞台上,3对男女搭档身着华丽的礼服,在美妙的音乐声中跳起华尔兹,全场掌声雷动。经贸系10国贸B班自编的小品使报告厅充满了笑声,他们用自己的智慧和表演征服了观众,让我们感受到这个班级的魅力。《爱因为在心中》这首歌虽然听过了很多遍,但是10文秘A班的同学们唱起这首歌时是多么不平凡,深深地触动了每一个人的内心。这个班级让人感动,他们因为晚自习有课不能到

现场,但是一下课就来到了报告厅,并且全体起立和台上的同学一起用心唱着这首歌,因为爱让这个班级显得那么团结,那么有魅力。

在10个校园魅力班级展示结束后,学院党委副书记周治斌充分肯定了同学们的活动创意,他说:“这10个班级充满着青春阳光活力,各有各的特色和亮点,充分地体现了一个团队、家庭的团结、温馨、和谐,这需要继承下去,美好的大学集体生活是我们永远值得纪念的回忆。”

(院记者团 何彦燕)



刘飞燕 摄

行走在绿色阵线

宽阔的钱塘江上依旧来往着南北的船只,绵长的江岸线在我们的视线中越拉越长。临江的大堤上,一群热情高涨的年轻人正簇拥着一位长者,走向射潮广场边的一块残碑。并不厚实的碑身上阴刻着“请不要向钱塘江丢垃圾,因为这是母亲的笑脸”几个大字。

胸前的记者证随风翻转,举起相机记录下这群年轻人环保事业付出的点点滴滴。这是我作为绿色浙江杭州市生态文化协会绿泥人新闻记者团的见习记者,第一次参与到环境保护的宣传报道工作中。如今,回想起那次难忘的护碑行动,心底仍会泛起一丝涟漪。作为学院记者团团长和绿泥人新闻记者团驻校记者,我清楚地认识到在校外进行的每一次新闻报道工作,不仅代表着我个人的形象,更关乎着学院的对外形象。由于自身专业的限制,我与那些老资历的环保志愿者相比,在生态环境方面的知识欠缺不少。因此,谨言慎行和察言观色是必需的。

在活动过程中,我慢慢了解了眼前这位让人肃然起敬的老者。一位身患肺癌的老志愿者,生态文化协会的创始人——汪耀祥老人。他在用生命的最后时光为家乡,为母亲河的环境

保护工作付出自己的努力。在与他的交谈中,我获益良多,也切实体会到了这位老人的睿智和决心。处在报道现场的我,感受着现场的气氛以及这种氛围下其他人的各种反应,感受在场的每一个人细微的心理变化,掌握活动的相关素材和报道现场得到的各种信息。

相比于校园记者的工作,这里更为严谨,竞争也更加激烈。我们发行的刊物《长三角绿色阵线》是专供省、市相关政府部门及协会阅读的。每一篇报道都反映着浙江的环境现状和环保工作者的努力,我们用自己的笔写下他们最真实的生活,用镜头将他们的辛勤刻录在家乡环保事业的史册上。

回到学校,拿手中的笔记录下自己在生态文化协会的作为。承担着高校与外界纽带作用的我们自豪地向家乡人民宣布,我是环保者!我是新闻人!手中的笔在纸上来来回回,思绪追寻我们经过的足迹。西溪湿地、自来水厂、灵峰、钱塘江畔……植树节到了,亲手植一棵树苗,见证它和我们一同成长。在新闻之路上,在环保的征程中我们携手让这座最具幸福感的城市天更蓝,水更清。

(院记者团 陈潇达)